

EXTRANJERO

El Gobierno británico se muestra enérgico

ULTIMAS INSTRUCCIONES AL ENBAJADOR EN BERLIN

Comunican de Londres que continúa desahogado gran actividad en White Hall. A primera hora de la mañana llegó a su despacho del Foreign Office lord Halifax, quien momentos después recibía al embajador de Inglaterra en Berlín, para darle las últimas instrucciones antes de que el señor Henderson marche a Berlín.

A las once de la mañana, lord Halifax recibió al embajador de los Estados Unidos, que ayer se entrevistó con Chamberlain. Se sabe que la entrevista de ayer fué para informar al embajador de los Estados Unidos de las decisiones adoptadas por el Gobierno inglés y de la situación europea para que lo transmitiera a Washington. En los círculos norteamericanos se niegan a declarar si el embajador norteamericano ha recibido instrucciones, y que éstas hayan sido las que han motivado esta visita. Sin embargo, subrayan que, aunque no teniendo en los asuntos de Europa Central un interés directo, el Gobierno estadounidense quiere ser informado de todas y cada una de las fases de dichos asuntos, por lo cual mantiene con Londres el más estrecho contacto.

A las once y media, lord Halifax recibió la visita del embajador de Francia.

LLEVA EL ENBAJADOR MENSAJES SECRETOS

Se comenta en los círculos políticos que lord Halifax haya recibido sucesivamente, en la mañana de hoy a los embajadores de los Estados Unidos, Francia y España.

Se desmiente que sir Neville Henderson sea portador a su regreso a Berlín de ningún mensaje secreto destinado a un embajador alemán pero se subraya que vuelve a su puesto perfectamente al corriente de las intenciones del Gobierno británico.

En dichos círculos se considera la situación como estacionaria y se cree que todo depende de la amplitud de las concesiones checas y de la influencia ejercida desde el exterior sobre los sucesos.

HALIFAX NO DEJA OANSA

Lord Halifax ha recibido ayer tarde, sucesivamente, a mister Churchhill y al encargado de Negocios de Polonia.

Se sabe que después de su visita al Foreign Office, el embajador de los Estados Unidos ha conferenciado con el ministro de Checoslovaquia, cambiando impresiones sobre la situación.

HENDERSON, A BERLIN

Al embajador inglés en Berlín, Henderson, ha salido en avión para la capital alemana.

AZARATE, CON PLYMOUTH

El embajador de España en Londres, señor Azarate, estuvo esta mañana en el ministerio de Negocios Extranjeros, donde conferenció con lord Plymouth.

LO ULTIMO QUE PIERDEN EN LONDRES ES LA ESPERANZA

Los dirigentes ingleses concentran hoy todo su interés en las conversaciones entre las autoridades checas y los representantes británicos. Se cree que estas conversaciones llevarán a la apertura de negociaciones útiles y se estima que si una de las partes interesadas en el problema no se muestra dispuesta a contribuir suficientemente a una solución equitativa, sería culpable de una locura criminal.

MOVIMIENTO DIPLOMATICO EN PRAGA

El miembro de la Misión Rumancman, Wetkin, ha marchado a Marianske Lazne, en donde ha conferenciado con Heinlein. Lord Rumancman ha recibido a Zajicok, representante del Partido socialista-cristiano eslovaco.

El jefe del Gobierno, Hodza, ha recibido al ministro de Francia, con el que conferenció.

El ex ministro francés del Alto, Pierre Cot, ha sido recibido por los señores Benes y Krofta. La Misión Rumancman ha recibido al diputado sudeste Kuntz, jefe de la Delegación encargada de negociar con el Gobierno. La visita duró una hora.

El órgano gubernamental de Unión nacional, "Narodni Nedini", anuncia que el Gobierno publicará hoy los nuevos proyectos nacionales.

DALADIER EXAMINA LA SITUACION INTERNACIONAL

Según referencias recogidas en los pasillos de la Cámara francesa al terminar la reunión de la Comisión del Ejército, el jefe del Gobierno y ministro de la Guerra, Daladier, pronunció un discurso, en cuya primera parte expuso ampliamente la situación internacional, considerándola como seria; pero sin querer alarmar ni adormecer a la opinión. Después describió un cuadro comparativo del estado de los armamentos en Europa, actividad de las principales Potencias, su mano de obra, sus reservas y sus...

Daladier informó sobre los efectivos actualmente en armas y la potencialidad de las fabricaciones de armamentos en Alemania, Italia y Hungría, con las posibilidades posteriores que daría una movilización.

Expuso también un cálculo de las fuerzas que podrían ponerse en acción en caso de un ataque, no solamente por parte de Francia, sino también por Inglaterra, la U. R. S. S. y Checoslovaquia.

La última parte del discurso del ministro estuvo dedicada a explicar la fabricación de armamentos y los resultados logrados hasta ahora, mediante la realización del programa confeccionado por el Gobierno y el Parlamento francés. Indicó el rendimiento de las fábricas nacionalizadas, el cual es igual, y hasta superior en ciertos aspectos, al de la industria particular.

LOS SINDICATOS DE PARIS, CONTRA LOS PROYECTOS DEL GOBIERNO

La Unión de Sindicatos Obreros de la región parisina ha aprobado una resolución declarando que las decisiones adoptadas en el Consejo de ministros de ayer constituyen una violación flagrante de la ley de la semana de Cuarenta horas que suprimen.

Añadió que la clase obrera debe levantarse, contra estas decisiones. La Mesa de la Unión Sindical ha decidido:

Primero. Organizar en París el 2 de septiembre, a las seis de la tarde, en la plaza de la Nación, una manifestación.

Segundo. Pedir a la C. G. T. que se asocie a esta manifestación.

Tercero. Pedir a la C. G. T. que intervenga acerca de la S. S. I. para que ésta precise la posición del proletariado internacional sobre la defensa de la ley de Cuarenta horas en Francia.

Cuarto. Convocar una Conferencia regional de Comités de parados de la región parisina.

La C. G. T. ha publicado una nota muy extensa, protestando contra las disposiciones del Gobierno que prolongan la semana de cuarenta horas, y que consideran ilegales. Anuncian la organización de actos y manifestaciones en los departamentos para dar a conocer la posición de la C. G. T., contraria a la ejecución de horas complementarias en la forma que determina el decreto del Gobierno.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

Médame Tabouis dice en "L'Europe": "Después de anunciar la convocatoria del Reichstag, en los círculos alemanes declaran ignorar que se anuncia para mañana la décima reunión del Consejo de Gabinetes."

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

sejo de Gabinete secreto de Hitler, y para el domingo una reunión ultraconfidencial, a la que han sido convocados los jefes del Ejército, la Marina y la Aviación en sesión secreta y extraordinaria. Al mismo tiempo se anuncia que los reservistas de la aviación han sido movilizados y se han adoptado determinadas medidas.

En los círculos extranjeros berlineses se cree que se trata de la última maniobra del bluff con que Hitler juega la partida a los aliados. En efecto, parece que Hitler hará una declaración excepcional sobre sus "últimos deseos" en Checoslovaquia. Si no logra la concesión de estos deseos, el gigantesco aparato de guerra que ha preparado tan minuciosamente en las tres semanas últimas entrará en acción. Esta declaración será discutida por Hitler con los diplomáticos en la reunión del Gabinete secreto de mañana, y el domingo la discutirá con los jefes militares.

TRES AVIONES FACIOSOS, DERRIBADOS EN EXTREMADURA

"Aviación.—En combate aéreo sobre el frente de Extremadura nuestros cazas derribaron el día 28 un "Fiat", que cayó al suroeste de Cabeza de Buey. Ayer, una de nuestras escuadrillas entró en combate con seis trimotores "Junker", cinco bimotores "Dornier" y 12 "Fiat", que bombardeaban unas zonas al suroeste de Cabeza de Buey. Un "Dornier" y un "Fiat" fueron derribados, regresando sin novedad todos los aviones republicanos."

LA GUERRA EN EXTREMADURA EL HEROICO COMPORTAMIENTO DE LA DIVISION QUE MANDA EL TENIENTE CORONEL JOVER

BARCELONA, 31.—C N T, en su comentario sobre las operaciones triunfantes en Extremadura, resalta el heroico comportamiento de la División que manda el teniente coronel Jover, recientemente ascendido, y que se ha cubierto de gloria. Añade que en Extremadura se peña duro y bien. Tropas bien templadas y bien mandadas, no sólo oponen una barrera de pechos al invasor, sino que expulsan del territorio ocupado a las mesnadas de mercenarios, y ganan terreno. Entre otras cosas se destaca la División mandada por Gregorio Jover. Sus actuaciones han sido brillantísimas y han sido objeto de admiración del Mando.—Febus.

DESPUES DE LA HAZAÑA DEL «JOSÉ LUIS DIEZ»

Los marineros españoles comentan el hecho. CARTAGENA, 1 (2 m.).—Entre los elementos de la Marina republicana ha producido gran entusiasmo la hazaña de la tripulación del destructor "José Luis Diez". Todas las apreciaciones coinciden en resaltar la falta de táctica de la escuadra enemiga, que no pudo localizar al destructor hasta la inmediatez del estrecho. La gesta realizada sólo puede serlo por hombres que sientan hondamente en su pecho el ideal republicano y respondan a los impulsos de la tradicional tenacidad española.

BAJAS ITALIANAS EN ESPAÑA

Los periódicos italianos publican hoy una nueva lista con 67 nombres de soldados italianos muertos en España.

LA NEGOCIACION DE NIPISOVIETICAS

El embajador del Japon en Moscú conferenció anoche con Litvinov para tratar de la documentación que ha de servir de base para la delimitación de fronteras en la región del lago Khassan, sobre las cuales no existe completo acuerdo. La conversación se mantuvo en tono conciliatorio.

SE HA REUNIDO EL PLENO DEL CONSEJO REGIONAL DEL CENTRO DE ECONOMIA CONFEDERAL

La instalación de grandes almacenes para evitar la especulación de los intermediarios. ESTUDIO DE IMPORTANTES PROBLEMAS. Con asistencia de la representación de las Federaciones de Industria y Sindicatos Regionales de ésta, ha tenido lugar el día 31 de agosto el Pleno ordinario de este Consejo.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

PARTE OFICIAL DE GUERRA FACILITADO POR EL MINISTERIO DE DEFENSA

En el sector de la carretera de Extremadura fueron voladas seis minas propias, que ocasionaron grandes estragos al enemigo.

"Ejército de tierra, CENTRO.—En el sector de la carretera de Extremadura fueron voladas seis minas propias, que ocasionaron en las filas enemigas tremendo estrago. En la madrugada última, las fuerzas españolas rechazaron un golpe de mano en la Cuesta de las Perdices, sufriendo el enemigo, que intentaba apoderarse de nuestra primera línea, muchas bajas vistas."

TRES AVIONES FACIOSOS, DERRIBADOS EN EXTREMADURA

"Aviación.—En combate aéreo sobre el frente de Extremadura nuestros cazas derribaron el día 28 un "Fiat", que cayó al suroeste de Cabeza de Buey. Ayer, una de nuestras escuadrillas entró en combate con seis trimotores "Junker", cinco bimotores "Dornier" y 12 "Fiat", que bombardeaban unas zonas al suroeste de Cabeza de Buey. Un "Dornier" y un "Fiat" fueron derribados, regresando sin novedad todos los aviones republicanos."

LA GUERRA EN EXTREMADURA EL HEROICO COMPORTAMIENTO DE LA DIVISION QUE MANDA EL TENIENTE CORONEL JOVER

BARCELONA, 31.—C N T, en su comentario sobre las operaciones triunfantes en Extremadura, resalta el heroico comportamiento de la División que manda el teniente coronel Jover, recientemente ascendido, y que se ha cubierto de gloria. Añade que en Extremadura se peña duro y bien. Tropas bien templadas y bien mandadas, no sólo oponen una barrera de pechos al invasor, sino que expulsan del territorio ocupado a las mesnadas de mercenarios, y ganan terreno. Entre otras cosas se destaca la División mandada por Gregorio Jover. Sus actuaciones han sido brillantísimas y han sido objeto de admiración del Mando.—Febus.

DESPUES DE LA HAZAÑA DEL «JOSÉ LUIS DIEZ»

Los marineros españoles comentan el hecho. CARTAGENA, 1 (2 m.).—Entre los elementos de la Marina republicana ha producido gran entusiasmo la hazaña de la tripulación del destructor "José Luis Diez". Todas las apreciaciones coinciden en resaltar la falta de táctica de la escuadra enemiga, que no pudo localizar al destructor hasta la inmediatez del estrecho. La gesta realizada sólo puede serlo por hombres que sientan hondamente en su pecho el ideal republicano y respondan a los impulsos de la tradicional tenacidad española.

BAJAS ITALIANAS EN ESPAÑA

Los periódicos italianos publican hoy una nueva lista con 67 nombres de soldados italianos muertos en España.

LA NEGOCIACION DE NIPISOVIETICAS

El embajador del Japon en Moscú conferenció anoche con Litvinov para tratar de la documentación que ha de servir de base para la delimitación de fronteras en la región del lago Khassan, sobre las cuales no existe completo acuerdo. La conversación se mantuvo en tono conciliatorio.

SE HA REUNIDO EL PLENO DEL CONSEJO REGIONAL DEL CENTRO DE ECONOMIA CONFEDERAL

La instalación de grandes almacenes para evitar la especulación de los intermediarios. ESTUDIO DE IMPORTANTES PROBLEMAS. Con asistencia de la representación de las Federaciones de Industria y Sindicatos Regionales de ésta, ha tenido lugar el día 31 de agosto el Pleno ordinario de este Consejo.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

HA MUERTO EL DOCTOR GARCIA DE LA SERRANA

Victima de rápida enfermedad, falleció ayer en Madrid el doctor García de la Serrana, vicesecretario del Consejo Provincial de Madrid y delegado de Sanidad. La muerte del destacado antifascista priva a este organismo de uno de sus más sólidos colaboradores, y a la causa de la República de uno de sus más fervientes defensores.

POR TIERRAS DE ARAGON ita... pa... ri... ta... il... ta... ri...!

Me despierta la contraseña de la 39, tocada por un cornetín agudo y estridente, que tiene esa misión: despertar.

Me duele todo el cuerpo; los alambres del somier, huérfanos de colchoneta, se me han metido en la carne; parece un colosal tablero de ajedrez con tanto cuadrado marcado en la carne.

movimiento libertario

Sindicato Único de Construcción y Madera (Sección de Embalsadores).—Se ruega a todos los compañeros pertenecientes a esta Sección se pasen por esta Secretaría el viernes, día 2, a las siete de la tarde, sin excusa ni pretexto alguno, para comunicarnos un asunto de gran interés.—Por el Comité de Sección, el Secretario.

Ateneo Libertario de Entrerías. Se pone en conocimiento de todos los compañeros pertenecientes a este Ateneo que el día 4 del corriente se celebrará Asamblea general ordinaria en nuestro domicilio social, calle de los Requesenes, 69.—Por el Comité, el Secretario.

Federación Local de Ateneos Liberatorios

Organizado por el Ateneo de Cervantes, el domingo 4 de septiembre, a las seis de la tarde, será inaugurado un nuevo grupo escolar en la calle de Tomás Bretón, número 20, destinado para la infancia de las barriadas de Cervantes y La Vina, en Chamartín de la Rosa.

JUSTICIA POPULAR

VALENCIA, 31.—El Tribunal Especial de subsistencia impuso multas de 300.000 pesetas o en su defecto, la prisión correspondiente, a Francisco Banón, Ramón Soler, Juan Alegria, Regina Gallego y Amparo Sabatá, a los que se acusa de ocultación de géneros.—Febus.

S. I. A.

Los Grupos culturales Durutti y la suscripción pro refugiados

Continuando la suscripción abierta por los Grupos culturales Durutti, en beneficio de las familias evacuadas de Aragón, se han recibido en este Consejo Nacional las cantidades siguientes:

121 Brigada, segundo batallón, 821.50 pesetas; 119 Brigada, Intendencia, 150; 119 Brigada, Transmisiones, 594; 119 Brigada, Cuerpo de Tren, 160; 121 Brigada, segundo batallón, 3.345; 120 Brigada, Transmisiones, 717; 120 Brigada, cuarto batallón, 2.738,50.

Se convoca a todos los compañeros, incluso del Metro, afiliados a la S. I. A. a una asamblea general que se celebrará el día 3 de septiembre de 1933, a las seis de la tarde en su domicilio social, calle de la Flora, núm. 1.

Multas a varios lecheros

VALENCIA, 31.—El alcalde ha multado con 50 pesetas a 27 individuos por vender leche en malas condiciones; con 200 pesetas, a 13, por ser reincuentes; y diez han sido puestos a disposición de los Tribunales por haber sido multados más de dos veces.—Febus.

do diñal—grita un teniente, abriendo de par en par los tableros de una ventana que no tiene cristales.

Suen, una campana que de la iglesia han subido al cerro más alto, y encaramada en un tarugo y camuflada con ramas, es el alerta del pueblo para avisar la llegada de las "pavas".

Por las calles, las mujeres y chiquillos corren espantados en busca del refugio. Los pocos soldados que hay y los jefes miramos el paso de la manada con dirección a la montaña.

Suen, el teléfono de Comandancia dando al P. de M. la señal de la llegada de las "pavas"; el telefonista, impávido en su puesto, aguantando todo, incluso morir aplastado.

Una, seis, ocho, veinte, son las "pavas" formadas en cuatro escuadrillas; una escuadrilla se aparta de las demás, a dos vueltas sobre el pueblo y toina a la izquierda.

Es escuchamos; se oyen las exposiciones de los "huevos" de las "pavas"; y en seguida vemos llegar una de ellas perseguida por dos "agulluchos" leales que quieren clavar en ella sus garras.

La "pava" sube, baja, da vueltas y sigue escapar por la derecha, volviéndose de repente para la izquierda; no puede defenderse; los "agulluchos", siempre encima, la achicharran; mucho más ligero que la "pava", la asedian, la impiden el vuelo, se la cortan y la obligan a dar más vueltas que una onceña loca. Es un espectáculo magnífico, visto desde la tierra, esta lucha en el cielo.

De pronto, la "pava" fuma por la cola, y los "agulluchos" leales la desprecian y la dejan sola; vuelven en busca de otros que pasaron; la "pava" que fuma, pronto irá al suelo; así vemos que va perdiendo altura, entra en

barrena y cae como una flecha. Allí abajote, cerca del valle, suena una explosión enorme; es la "pava"; que reventó con sus "huevos" de muerte; por el Sur vienen de escapada; a la desbandada, el resto de la manada, dejando caer sus "huevos" sobre la Sierrita, en cualquier parte, pues la cuestión es librarse de ellos.

Una nube de "agulluchos" las persiguen, las separan, las acorralan, las ametrallan; van dando la voltereta de muerte por todas partes.

Por el Norte se ve venir otra nube de "pavos" en auxilio de sus "pavos"; pero nuestros "agulluchos" les salen al paso y los cortan la formación, entorpeciendo la marcha y convidándoles a un "tomate" que no aceptan, huyendo por donde vieron, los que pudieron hacerlo, pues nuestros "agulluchos", más listos que los "pavos", tumbaron a cuatro que nosotros víramos. Las "pavas" han huido por el Sur. Una mañana de gran castría.

El teléfono nos llama: Trín... Trín... Rin... No hubo novedad—dice el telefonista—en ninguno de los frentes de la Batagada.

El cornetín recibe orden de dar la noticia por el pueblo, y al poco se oye que el cornetín grita: —¡So... mos... de... la... C... N... T...!

Federación Local de Sindicatos Unicos de Madrid

A TODOS LOS SINDICATOS. Por la presente convocamos a un Pleno de Comités y militantes, que se celebrará el próximo sábado, día 3, a las siete de la tarde, en el Sindicato de Espectáculos Públicos, Miguel Ángel, 29, donde se discutirá sobre el orden del día:

"GESTIONES DE LA FEDERACION LOCAL". Esperamos la puntual asistencia de todos. Por la Federación Local de Sindicatos. El secretario.

HA EMPEZADO A FUNCIONAR EL COMITE NACIONAL DE AYUDA A ESPAÑA

Las impresiones son optimistas, y se esperan magníficos resultados de su gestión. La colaboración decisiva que viene prestando el ministerio de Estado.

Por su parte, el señor Alvarez del Vayo sugirió unas cuantas orientaciones prácticas para incrementar la propaganda y canalización de las aportaciones que se vienen recibiendo y dio a conocer datos concretos que constituyen fundamentos sólidos para ser optimistas en lo que se refiere a la ayuda que ha de recibirse en el próximo invierno, sobre todo por parte de los países americanos, que tan alejados de nosotros geográficamente se encuentran, y sin embargo están a nuestro lado y tienen una actitud de cordialidad y un deseo vehemente de remediar en lo que a ellos les es dado la injusticia de que se nos hace víctimas por parte de determinados países. Es de esperar que se deneguen una gran corriente de solidaridad efectiva que alivie los sufrimientos físicos de nuestro pueblo, resuelto en todo caso a extremar la resistencia hasta conseguir la victoria aun a trueque de los mayores sacrificios.

El Comité tuvo conocimiento con satisfacción de los informes confidenciales que el señor ministro de Estado le comunicó. A continuación se estudiaron varios asuntos de la Organización.—Febus.

Federación Nacional de Campesinos

A todas nuestras Regionales

CONVOCATORIA

Por acuerdo de este Secretariado se convoca a un Pleno de Regionales, que tendrá lugar el día 30 de septiembre, en el local de esta Federación, calle de Lauria, núm. 19, Valencia, para discutir el siguiente orden del día:

- 1.º Renovación del Secretariado.
- 2.º Residencia del Secretariado.
- 3.º Necesidad de estructurar nacionalmente nuestras colectividades Cooperativas.
- 4.º Delimitación de funciones de los Organismos Económicos Confederales.
- 5.º ¿Cómo solucionar nacionalmente el problema de abastecimiento?
- 6.º ¿Qué medidas se deben tomar con los Sindicatos, Comarcas y Federaciones Regionales que no cumplan los acuerdos de carácter nacional?
- 7.º De acuerdo con el resultado del referéndum sobre Federaciones, ¿debemos proceder a constituir nuestros Sindicatos de Industria?

Asuntos generales.

El secretario, JUAN ALMELA